Funkcja liniowa Réwnanie prostej na ptaszczyznie A | GRUPA

IMIE | NAZWISKO

1.R6wnanie prostej przedstawionej na rysunku zapisz w postaci kierunkowej i ogolne;j.

Posta¢ kierunkowa proste;:
y=ax+b
Posta¢ ogolna prostej:
Ax+By+C=0

1. Wyznacza postaé
kierunkowa proste;j.

2. Wyznacza posta¢ ogdlng
proste;j.

2.Wyznacz rownanie prostej przechodzacej przez punkty A(3, —4)oraz B(—2,5).

1. Zapisuje posta¢
kierunkowg proste.

2.Podstawia wspotrzedne
punktéow A i B do postaci

kierunkowe;j.

3. Rozwiazuje uktad réwnan
z niewiadomg a i b.
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3.Wyznacz punkty przeciecia prostej o réwnaniu — %x + 2y — 2 = 0 z osiami uktadu wspoétrzednych.

Narysuj te prostg w uktadzie wspétrzednych
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1. Wyznacza punkt przeciecia
prostej z osig OX.

2. Wyznacza punkt przeciecia
prostej z osig OY.

3. Rysuje prosta na wykresie.

4.Dla jakiej wartosci parametru m prosta o réwnaniu(5 + 2m)x — y + 4 = 0 jest réwnolegta do prostej

oréwnaniux+%y—2 =0

1. Zapisuje funkcje w postaci
kierunkowej.

2. Wykorzystuje warunek
réwnolegtosci prostych.

3. Oblicza m.




Funkcja liniowa Réwnanie prostej na ptaszczyznie B | GRUPA

IMIE | NAZWISKO

1.R6wnanie prostej przedstawionej na rysunku zapisz w postaci kierunkowej i ogolne;j.

Posta¢ kierunkowa proste;:
y=ax+b
Posta¢ ogblna prostej:
Ax+By+C=0

1. Wyznacza postac¢
kierunkowa proste;j.

2. Wyznacza posta¢ ogdlng
proste;j.

2.Wyznacz rownanie prostej przechodzacej przez punkty A(—1,4)oraz B(2,8).

1. Zapisuje postac
kierunkowg proste.

2.Podstawia wspotrzedne
punktéow A i B do postaci

kierunkowe;j.

3. Rozwiazuje uktad réwnan
z niewiadomg a i b.
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3.Wyznacz punkty przeciecia prostej o réwnaniu ix — ¥ + 5 = 0 z osiami uktadu wspétrzednych. Narysuj

prostg w uktadzie wspotrzednych.
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1. Wyznacza punkt przeciecia
prostej z osig OX.

2. Wyznacza punkt przeciecia
prostej z osig OY.

3. Rysuje prosta w uktadzie

wspotrzednych.
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4.Dla jakiej wartosci parametru m prosta o réwnaniu(2 — 4m)x — 2y + 8 = 0 jest rdwnolegta do prostej

o réwnaniu —2x + %y —-1=0

1. Zapisuje funkcje w postaci
kierunkowej.

2. Wykorzystuje warunek
réwnolegtosci prostych.

3. Oblicza m.




